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TPIXOTOMNCIS
ywVviag
MegBodog 4n

Tpixorounoic Tuyouanc ywviac o1& yvwHovoc
kai 01abnTou

Extoz tov dvageoléviov todnmv torzotopnioems
elg 0 &xdovev Hvrumov «Aveemg TAltov  11oobAn-
HATOV», NeTa 1@V | eloftt exdodévtov elvor xol
0, €2 10 ouvnupévoy ayEdLov, avageodusvos, did Tov
onotov xadopiletar exolmg xol axolb®ds T Nijxog
17 Yot 10 avageoduevov eic v Meydhlny "Eynu-
#homaideiay, eic Ty AéEw «Toyotdumois» do v
otoyelov EIY @z dvalnroluevov, 6dost tov xodoor-
ool Tol omtotov Yo NTo @t TGo0  TEULOTOUN OIS
Yoviag Tuyolong.

Eig 10 mooxeipevov oyxédiov 1) m00g TOLYOTOUNOLY
vyovia eivar 1) CBD, &t amy toryotopnowy tijg 6moi-
ag &vegyoiusy Mg axorowg:

[Tpoexteivopey iy BD zal éxi tijc nooextdosms avtilg
Aopbaoviev to piprog EB=BC ne nyv akevoav tijg
vaviag, Pégopev tagc EY mapdiinlov mooz myv BC
zoi CY aogddinhov moog oy EB. Otror oymuarile-
tar 0 oopboz EYCB tov omolov qégouey 1oz draym-
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viovg EC zat BY. "Ev otvezelo né #évrpov 1 E zai
axtive iy KB gégopev 10 1650v YNBM Gote YB
= NM =ai qégouey zai tag y00ddc YB=NM.
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Al 700dei YB zal NM tépvovran el onpeiov P 1o
omoiov eloiozeTar &ml TV diyoTopovsmY TS Yovios
NEB=NCB. "Eav tdoa géoopnev &% tov onueiov
np evleiav CZ dieggopévy dict 100 onpeiov K xel-
névov £l Tz deywviov YB tov odubov YCBE xai
glg 10 uéoov v wjrovs YP, téte  oymuotiCeton 1o
Toiyovov CBZ tob omolov eEmteoua)  vovia elva

=
s

CBD xa gyew nai tag yovies BCZ=2CZB draéte i
CBD=3CZB.

Totto drodevavietan dg £ENG:

Eov qéoopnev npy EK #onev 1o (00TEAES TOIY M-
vov KK C Ewteoua) yovia 101 drolov eival n ZKE,
1 otola nd vy KZE oot drotedoty yoviay  {ony
m00c Ty KEB=KCB, 61dte 2av 1) yovia KZE =
ZKE téte ) CBD=3KZE.

g eivon 1) yovie CBD=3KZE:

1000 adz: "AgyiCopev tiyv axddeEiv ix TS Yovi-
ag CZD, tv oaoloy durhaoidlopey did TS ®uTa-
o%EVS TOU ioooxehovs Torydvon ZEK. ‘H KEB =
2KZE oz tEotegua) ot ZEK. Ev OUVEYEL0L A0TO-
‘oxevalopey 10 ioooxehis toiyovoy EKC 1ot drolov
tEoteoin yovia eivan 1) ZKE=KZE %0l 100 véou
oyuatiotévios torydvon CEZ i eEmTeoun) yovia
CEB = 3KCE. "Eav thoa  géomuey v eudleioy
YB zddetov ént my EC zod Siegyopéviy Sig too K
qeompev xod CB &opev véov iooorelic tofyovov 1o
CBE 1 éEwteoua) yovio tov daofov ) CBD=6KCE
=3KZE.
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: I!f.s’nv TOQOVOLAZETOL (O xaiglov onpeioy #ml Tow
o0 owvapzlo va oo ddpey  Sio v 1006@ueY
el u(iuvfﬁﬁrr(g&‘ touotéunory, To onpeiov K \1'] ﬂélmg
Tov ozotov elval et i dayoviovr YB 101 odubou
X CBE zai iz 10 péoov 1ot mijrovs YP. 8

- T6 6n evoloneton 10 K 2ni tiis YB elvon orrvomé-
& LxTov.

"(’).n. evoloxetat eig 1 péoov 100 wijxovs YP toi-
0 tuuf\,sl‘,{l\'ﬁsrm w3 drokotdwg: "Eov qéompuey v
G H fff{.p(i/.?.l]}uw 700z Ty EC o BIEQZO‘H@;'?]'\' oue”
o K &ouev 10 tolyovoy OYH icoonrehic Gurotov
e 10 EYC 2ol duey taov OP radhinhov  mod- ER
mir HP sagdtiniov moog CB Zopsv  tov \oguﬁ(w
f:*)\ HP duowov e tov EYCB, € ob xmuq:af{zsrm
ot YK=KP. *Avogéoouev 2v aoyn 6t 10 P etoi-
OZETUL L TOV DLy 0TOHOVG@HY Tos ",;(1)\'f(£: NEB o
NEB o éxopévng &opev HPC - HCP=YHP =
CBD xai HKC + HCK=YHK xai agov YHP =
2\(‘}'HK ™ onjteiov K zettan 8m tov péoou wic YP.

: Qote dia va tozotopompey Twolsay  vaviay
CBD doxel va xataorevdomuey oy oouboy EIY(IH
Vo qéomuey Tag dtaymvioug aUTOT, VO }fmu.xn}nimn—?
tev 1o onpeiov P i t@v y00ddv dc rf\'fxcpé(:(miie-v
7o &2 tol onuelov C va péompiey oy CZ hfl‘m‘y()'uﬁ-
VIV ’hl(‘f. w0 K péoou tiig YP, 1) ay_l]uanﬂx‘)l]rs;n“lé.\’ri
YOV, 1FT¢ THS TOOEXTATENS Tiig BD 1 CZB  elvor
0 ToiTov Tijg doleion: 100 Towzotéunay CBD.
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MEgBodSoc 5n

Tpixotounoic Tuxolone vwviac dia yvwpovoc
kai d1abnTtou

‘Avdlvoig: "Eotw ) yovie AB(C pégopey
Ty zoodiv AC 100 t6S0v iz o 6motov 1] Yovio ov-
TUnoxoiveTan, TV omolay 70000V %0} diatoiey elg
0i0 foa pégn AT=TY=YC i bondeic etiletoz 03
(2y. 2) i tijg dmoflug hapbdvouey Tolu i loo
ta 01=12—23, (oy. 1) éx 100 onueiov T péoouEY
nv zadetov TN énl vy AB  zad otegyonéviy - dia
00 71000z Tijg zadétov N géoopey v SN T0QGAIY-
hov 005 Ty diyotéov Tijz yavio: ABC uv BD.

‘H SN nooextewvopévn téuvetar  petd tov t6Eou
SAP eig 10 onueiov P. To 1650v SAP ayetor ng
#évroov 10 T xal duriva my AT=TY=YC(.

- Hdn diegyonévyy dié tov onuefov P qéooney Ty
A'B’ aaodhinkov moos miv AB.

Avoy i) A'B” téhver 10 1680v SAP eiz §to o1
peta, 10 P ozat 10 A7 "Edv tdoa, géompey pnd xéyv-
Teov v Towiiv B wijlg A'B” et tijc aooextdosme
tig Oyzotdnov BD zal durive my A'B’ 2w FEQO-
pev otov to A T C7 oitd St Siéhdy oy 1dv -
pelav A, T, Y 2t C xad 2o EQOUEY %Ol TOC
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TB’, YB" zai tijy C'B” aaodhinhov modz v CB
TOTe E701ev ToL0TOIéAY T yoviay A'B7 ¢ =
ABC. To nagov dnotéheono £0e0VI)S  MOQOVGLALM
tva drogavolty &l tijg evotadelos avton  of Yew-
oovpevoL eldxof.

IMMagatnyofoeis oyetinal:

‘H top) Vtav A'C” pé mv TN perarideron dvo-
hoyws tob dvoiypartog i dolelong wog ToLOTAI-
ow ywvieg, Xuualrter §) V pera tig N pévov Elg
T 6othy yoviay Gtov ta toryavidie A’ FV =NFP.
To pijrog AP efvan Toov ug 0 TM=YW xal ériomng
0 A'F = FP = TO = OM. Tb oyfjpc A’ TYM

elvar o6uboz.
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MEgBodog 6n

TpixoTounoic TuXouonc ywviac 018 yVWHOoVOoC:
kai diabriTou

Tuyotong yovicg ABC géoopev 10 16S0v atitilg
ADC, 1y 70001y 100 AC Ty onolov duaigotuey €ig
tola toa péon 1o AZ=7ZE—EC 11 6ondela  dAins
evlelac M Avaqéoupe TOONYOUUEVMS %0l OLY0TONOT-
pev Tv yoviov dig g dizotopov avtig BD.

"Hdn dizoyonévn O tov onpelov Z géoguev mipv
D'H xddetov ém mpv AB mhevoav tiig yovieg. H
zavetog ovm) téuver oy DB elc o onpeiov D7,

Ms zévroov 10 B 2oy dxtive miy BD” @éoopey 10
680y KD'I, mijv yzodony avtod IK zatl éx tav Z zal
E tic ZZ’ zol EE™ mogohiniovs mooz oy BD xal
ny 47" aaodhinhov moog iy AB.

"Ex tottav of pév ZZ" zai EE Tém'ovv 0 TOS0V
KD'T eic 1 onueio E” o0 Z7 1) 08 ZZ"" téuver iy
700V 1B elz 1 onuetov Z"7.

Dépoviec T(Ib gnteiac B°Z°, B'Z" ., Z1 »ai 1Z"~
n/n;trm_arru, 0 o6uboz B 7 17 10T O7Tolov 1) OLo-
voviog 27" moosxtewvopév  Evol 1) ToLoténos
1z yovieg KBI=ABC, di6nt 16 danotehoivra tov
o6ubov toiyvove Z'E'Z"" = Z'1Z" sivar  dpowa
ne o Z'BI = RBD zai iooozeli).
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WneptomoirOnke amé To lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
.



12

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig



Kavovikoyv
EMTAYWYOV

"AgyCopev dno myy edleloy AB. Me 6doeig ta i)
uion avtiig AI'=I'B zotaozevdlopev ta iodnhevgo
totyove AEI'=T'AB.

"Axokotos géoonev v AN diegyopnévny dud tdv
onueiov B zol A zai gégopev zai myv EB daydvioy
00 oynuatiolévrog ooubov EI'BA.

"Hdn pe #évroov 10 onuelov E zol axtive oy EB
dtaymvioy Tob o6ubov qéooey T6E0v TO Omoioy Té-
ver Ty dweoyonévipy Oty ot onuelov IN zol zddetov
gm oy BA eddetov ZH ¢ic 10 onueiov Z.

Déoouev 1o evdelag AZ 7ol ZB 2ot O adtdv
gvotoxopey 10 xévroov K tijg meoupegeiog tijg dieoyo-
névne e Tdv onuiov A, Z zot B.

‘H megugpéoeio. avmy ténver v AN eic 1o onueia
A noi N ot myv ZH eic 10 onueiov H.

Dégouev tag etdelog AA xoi BN zal myv AN zoi
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QO TEOTHEY OTL av €% Tov B qéowuev iy BM no-
pdiinhov mooc tv AN vty da  sivat ovppetou)
7m0z Ty AN, dwtt ai yovioe ANA=NAB=ABM
mg éviog évorhat acooldiiov  zoi 1 balvovoo &l
towv 0Ewv. 'Eav thoa géoopey iy ME raodhin-
Aov mpog Ty AB da éqouev tag AM=EB=BN=
AA. "Ex toldtov ovvdyston dt ov gépmpev miv ZH
raodlintov mooz Ty NB zal f HN=EB. Kodaog
“a tov qgéomuey v MH nwodhinhov moog v AA
gyopey AM= \H "EE avt@v ouvdyeton ot To Tol-
vova HEN = AMH = AMB = ANA. 'Ex v i-
aomtog tavmg ovvayetor ot xal tao NAB=MHE
Ot6tL ahlémg Ofv Vo frav duvvom) 1) o6tz ABM
ANA = HEN = HMA d&ote 10 oynuatedey oyij-
e AMEBNHA sivor zovovixov éxtdymvov  &yye-
voauuévoy eig xizhov.

"Aguet va oynuotioopey 10 oyijne AEIAB va gé-
ompey 1y AN 7ol o dtayaviov EB - 100 géubou
EI'BA, ne #évroov 10 onusiov E xal dxtive EB v
géompey 10 1050v BPZ dg™ oh qéomuey mg avogé-
oopey avotéon Ty ZH zadetov éni tov péoov Tig
AE xai aqot dug tav AZ xol ZB eloopey 1o #év-
oov K géomuey mv meovgéosiay AZN, T t6ta
AA zai BN elvon ta averoyotvia eig ahevoag &mto-
Yavou.
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Kavovikov
EVVEAYWVOV

Kotaozsvdletar 00 TOZOTOMOE®MS  EMKEVTOQU
yovias t@v 60° i t@v 120° 6m6Te £ig TV TEQUPEQEL-
av eic Ty omolav Umdyetal 1 énlzevigog ywvie Aop-
Bdvopey T6E0 Tmoydueve ez TO durhdolov Tig Y-

viog t@v 20° 1) zat ebeioy Tob Toltov T@V 120° 4)-
ToL Ty 40°.
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